

## TOP 旅游 | 春节线路



马上拜  
年——马  
年贺岁特  
辑之旅游  
篇



腰鼓迎春

## 庙会悠闲游走 畅享欢乐新春

### 春节市内庙会活动大搜罗

马年新春即将来临,奔波奋斗了一年,也该放松一下过新年了。相信大多数人除了走亲访友之外,还打算出去走走看看。对于留在郑州过年的人,在周边转转,逛逛庙会是最方便的。无论是生态景区,还是游乐景区,都会在新年上演各式各样的活动,带给你更多的快乐体验。 郑州晚报记者 慎重 文/图

#### 2014 商都民俗庙会 龙马精神过大年

据了解,2014 马年商都民俗庙会从1月31日(正月初一)至2月15日(正月十六)举办。以春节拜典、迎春走灯、民俗风情、民族体育、文化展演、互动参与等活动丰富和烘托主题,整合文化、旅游、体育、娱乐等内容,在金鹭鸵鸟园、黄河富景生态园、龙栖湖蝴蝶岛景区三大场地同时举行。

位于市区东南的金鹭鸵鸟游乐园,是亚洲最大的鸵鸟养殖示范基地,2014 商都民俗庙会在这里的主题是“文化风情庙会”。春节期间来到这里,会看到典型的中原民俗,中原风情,比如赶毛驴、高跷、龙狮锣鼓、魔术杂技等。中国年俗、百家姓、十二生肖、木板年画、剪纸、草编、面人、泥塑、糖画、烙画、瓷器、影雕、桃符、木刻、曲艺评书、坠子等多种形式的中原文化、传统文化巡展演出,让游客感知传统文化和民间特色的魅力。

位于黄河岸边的黄河富景生态世界,背依黄河,自然环境非常美。这里庙会的主题是“民俗嘉年华”,将推出马术特技、民俗风情演出等活动。庙会期间将每天举办马战表演、马术特技、风情演出、杂技表演、斗兽表演等活动,富景圣太原将为游客打开一幅民俗嘉年华画卷,展现春节文化的多姿多彩和欢乐氛围。民俗大拜年、撒百事吉、观音庙、花车巡游、战车古装等吉庆拜典活动,同时举行骑马、赛马、射箭、射气球、套圈、耍猴等娱乐项目。

龙栖湖蝴蝶岛推出的庙会主题是“迎新春走灯节”。通过马年吉祥物传神通义,通过迎春鼓、神仙会、百事吉、打春牛、春节拜典等活动形式增强文化认知,通过走灯、喊灯表达心中的祝愿和喜庆,汇聚起游春的队伍,使之成为人民群众互动参与的欢乐盛会。



亲子游戏



滑稽表演



踩高跷

#### 尧山中原大佛春节天天乐 拜大佛 逛庙会

地处河南中部的尧山大佛,近几年已成为春节期间各种民俗活动的集中地,看节目、品美食、购年货、拜大佛、泡温泉、游尧山,处处都是满满的欢乐吉祥气氛。2014 中原大佛庙会,突出了民俗文化和佛教文化,同时好吃的、好玩的、好看的,庙会全都能给你,这就是一道道充满传统年味气息的大餐。

年年新春福相似,天天庙会乐不同。中原大佛庙会从大年初一开门迎客,持续15天,戏曲、歌舞、杂技、武术、魔术、小品、模仿秀……文艺活动天天精彩、好戏连台,让您百看不厌。高桌舞狮、铜器、高跷、神鞭,民间绝活、民间游乐活动等将接连推出,形式多样,雅俗共赏。感受民俗

文化,体验市井风情,领略中国传统技艺的精湛,中原大佛庙会与您共度新春佳节!新春拜佛能够获得佛的加持,平安吉祥,心想事成,好运连连,抱佛脚福慧双至,吉祥如意,撞大钟鸿运当头。新春庙会期间,景区还举办隆重庄严的放生、祈福法事活动。庙会汇集天下美食,老字号特色餐饮、传统风味小吃搬进景区,名师当场献艺,原汁原味,不出景区,吃遍大江南北风味,尽享人间美食。

此外,尧山福泉是男人的健身房,女人的美容院,儿童的游乐场。独一无二的造型设计,令沐浴、休憩和娱乐浑然一体。在一抹蓝色的清泉中,尽情挥霍宁静、祥和、与世无争的心情。

#### 开封庙会依然活动多多

第十五届翰园春节祭祖大庙会将于正月初一至正月十七举行。翰园春节大庙会以中国翰园为载体,以欢乐、喜庆、精彩、震撼为着力点,成为中原地区规模宏大、年味十足、喜庆吉祥的大庙会。

在翰园春节祭祖大庙会上,荟萃了上百家中外民间文化表演团队,在30多个表演点同时演出,营造了浓厚的年味儿和乡土文化气息。

庙会期间,最激动人心的是每天上午举行祭拜人文始祖轩辕黄帝的“祭祖大典”。每天上午十点,祭祖大典现场鼓声阵阵,旌旗猎猎。当原始的音乐和粗犷的锣鼓响起时,寄予炎黄子孙无限真情的祭文在古城上空回荡,那震耳发聩的礼炮响彻云霄,是华夏儿女对轩辕先祖最深沉的爱的表达。

万岁山大庙会全天提供由数百

家国内外知名表演团队倾情奉献的文艺演出与武侠实景剧,共计百余场的规模与超强的演出阵容绝对让您不虚此行。众位武侠齐贺岁,豪气干云闹新春——万岁山春节大庙会全天轮番上演70余场武侠实景剧,让您大饱眼福。进入北大门就有游客们耳熟能详的众位知名武侠人物迎八方来客;实景剧《英雄救美》也能够让您领略不一样的搞笑武侠风情。

此外,北宋时期的赫赫有名的皇家寺院万岁寺还将在今年春节期间举办盛大的新年祈福活动,“打金钱眼”、“走财路”、“请挑柴(财)”、“烧福香”、“走福路”、“挂福牌”、“绕福树”、“画福布”、“请财神”、“打金钟”等系列祈福活动,人们可以来万岁寺祈福、求寿、求财、求子,祈求健康平安等,表达各种新年祝愿。

